
Program putovanja:

1. dan    ZAGREB - FULDA

Odlazak autobusa s Autobusnog kolodvora u Zagrebu, turistički peroni 502-506 u 04:30 sati. Vožnja
kroz Sloveniju, Austriju i Njemačku uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Put nas vodi preko
Regensburga i Würzburga prema sjeveru. Dolazak u  Fuldu, barokni grad s prelijepim vrtovima.
Razgled povijesne jezgre pješice: katedrala sv. Bonifacija-gradski dvorac- park Orangerie s
 prekrasnim baroknim vrtom. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan    FULDA – KIEL - BROD

Doručak. Vožnju nastavljamo prema sjeveru uz kraća zaustavljanja putem. Put nas vodi prema
Hannoveru i Hamburgu i dalje prema obali Baltičkog mora i sjevernonjemačkoj regiji Schleswig-
Holstein. Dolazak u Kiel, veliku luku i zanimljiv trgovački grad. Slobodno vrijeme u gradskom
središtu  s bogatom trgovačkom i ugostiteljskom ponudom. Ukrcaj na brod i smještaj u kabine.
Odlazak broda u večernjim satima. Zanimljivo je promatrati odlazak broda iz Kielskog zaljeva i ulaz
kanala koji spaja Sjeverno i Baltičko more. Na brodu su restorani, barovi, brodska trgovina i drugi
sadržaji. Noćenje u kabinama na brodu.

3. dan    BROD – GÖTEBORG - ŠVEDSKA ZAPADNA OBALA - OSLO FJORD - OSLO

Doručak na brodu. Dolazak broda u švedsku luku Göteborg. Ovaj se grad nalazi na rijeci Göta Älv u
neposrednoj blizini njezinog ušća u more, a grad i danas ima palače na kanalima, četvrti starih
drvenih kuća i staru riblju tržnicu uz brojne zanimljive primjere suvremene arhitekture. Vožnja
zapadnom obalom Švedske otkriva razvedenu obalu, zaljeve i brojne otočiće uz vrlo zanimljive oblike
stijena. Prijelazom mosta Svinesund ulazimo u Norvešku. Vožnja uzduž obale Oslo fjorda i dolazak u
Oslo, razgled grada: nova zgrada Opere - gradska vijećnica - mornarička četvrt Akker Brygge -
kraljevska palača – Parlament - glavna ulica Karla Johanna - utvrda Akershus - Vigeland park, remek
djelo velikog norveškog kipara Gustava Vigelanda s 227 monumentalnih skulptura na temu života i
smrti i ljudske sudbine. Slobodno vrijeme u gradskom središtu za kupovinu tipičnih norveških
suvenira od figurica trolova do prekrasnih i poznatih norveških pulovera i pletenine, posjete
muzejima ili vrlo vrijednoj zbirci slika u Nacionalnoj galeriji ili šetnju. Smještaj u hotel u Oslu.
Noćenje.

4. dan    OSLO - JEZERO MJOSA – LILLEHAMMER - PUT PEER GYNTA

1 dana

od 0 €



Doručak. Posjet muzejskoj četvrti Osla na poluotoku Bygdoy. Razgled muzeja vikinških brodova
(uključena ulaznica). Put prema sjeveru započinjemo odlaskom prema najvećem jezeru Norveške
Mjosa i panoramskom vožnjom uz njegove obale. Zaustavljanje u Lillehammeru, nekadašnjem
domaćinu zimske Olimpijade. Šetnja glavnom ulicom Storgata i slobodno vrijeme za kavu. Vožnju
nastavljamo kroz područje velikih prirodnih ljepota planinskom cestom Peer Gynta, jednom od
najpoznatijih turističkih ruta Norveške. Predivne prirodne ljepote, krajolici norveških stjenovitih
fjellova, guste crnogorične šume, rijeke i brzaci bogati ribom, stada ovaca, mala slikovita jezerca i
smaragdnozeleni slapovi očarati će svakog posjetioca. Zaustavljanje na najljepšim panoramskim
točkama ovog puta. Najpoznatije norveške bajke, mitovi i narodna predanja vezani su uz ovaj dio
Norveške. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. dan    PUT PEER GYNTA – ANDALSNES – ROMSDALFJORD - ATLANTSKA CESTA - MOLDE

Doručak. Vožnja kroz dolinu Romsdalen uz rijeku Lagen. Na ovom dijelu puta započinju
spektakularni slapovi i riječni brzaci uz prekrasnu prirodu, mala tipična naselja i norveške drvene
crkve. Zaustavljanje na panoramskim mjestima i ispod „Trolovog zida“ , preko 1000 metara visoke
stijene. Dolaskom u slikoviti gradić Andalsnes izbijamo na obalu Romsdalfjorda. Vožnja uz obalu i
prijelaz fjorda brodom od Afarnesa do Solnesa. Podvodnim tunelom dolazimo na obalu Moldefjorda.
Nastavak vožnje do poznate panoramske Atlantske ceste - 8 kilometara mostova i otočića kojima
cesta vijuga kroz Atlantik. Na najljepšim točkama ovog čuda graditeljskog umijeća zaustaviti ćemo
se radi fotografiranja i uživanja u jedinstvenom pogledu na otvoreno more. Smještaj u hotelu u
 gradu Molde. U ovom gradiću uspijevaju ljeti grmovi ruža, a oko Moldea neki su od najpoznatijih
panoramskih fjordovskih krajolika s pogledom na više od 80 planinskih vrhunaca. Hotel je na
jedinstvenom  panoramskom položaju s pogledom na fjord i planine! Noćenje.

6. dan    MOLDE - TROLOVA CESTA – NORDDALSFJORD – GEIRANGERFJORD - HORNINDAL

Doručak. U ovom danu doživjeti ćete najpoznatije krajolike Norveške, često fotografirane motive
razglednica i turističkih prospekata. Prijevoz brodom preko Romsdalfjorda od Solnesa do Afarnesa.
Vožnja poznatom planinskom  Trolovom cestom, uz vodopade i predivnu panoramu. Zaustavljanje na
vrhu puta uz vodopade i centar za posjetioce, uz mogućnost šetnje panoramskim terasama i
mostovima. Spuštamo se prema prema Norddalsfjordu i prelazimo ga brodom od Lingea do Eisdala.
Put nastavljamo spektakularnom Orlovom cestom i dolazimo na vidikovac iznad poznatog
Geirangerfjorda, prirodne znamenitosti pod zaštitom UNESCa. Ukrcaj na brod u Geirangeru i
plovidba ovim najpoznatijim fjordom Norveške uz slapove romantičnih imena kao što je „Nevjestin
veo“ i „Sedam sestara“ i pogledom na usamljene farme iznad fjordova. Iskrcaj s broda u Helesyltu.
Smještaj u hotel na području Hornindala. Jezero Hornindalsvatnet s dubinom do 514 metara
najdublje je jezero Europe! Noćenje.

7. dan    HORNINDAL - LEDENJAK BOYABREEN - SOGNEFJORD, KRALJ FJORDOVA - BERGEN

Doručak. Vožnja prema Nordfjordu, dugačkom i uskom fjordu s brojnim rukavcima i slapovima.
Prijelaz fjorda brodom  od Lote do Ande. Nastavak puta  pored jezera kod mjesta Skei gdje ćemo se
odvojiti putem do rubnog dijela ledenjaka Jostedalsbreen. Zaustavljanje ispod ledenjaka i plavog
jezera, odvojka Boyabreena. Mogućnost za šetnju ispod ledenjaka i kupovinu suvenira. Dolazimo do
obale „kralja fjordova“ Sognefjorda, najdužeg fjorda na svijetu koji se dužinom od preko 200 km
proteže duboko u unutrašnjost. Prijelaz fjorda brodom između Helle i Vangsnesa. Vožnju
nastavljamo kroz planinsku visoravan Vikafjell. Zaustavljanje u mjestu Voss, turističkom središtu.
Put se nastavlja kroz slikovito područje Hordalanda do Bergena. Smještaj u hotel u centru Bergena.
Noćenje.

8. dan    BERGEN – BROD - PLOVIDBA UZ NORVEŠKU OBALU

Doručak. Razgled Bergena, jednog od najljepših većih skandinavskih gradova: očuvane drvene kuće
iz doba Hanse - luka Bryggen - utvrda Bergenhus - crkva sv. Marije - slikovita riblja tržnica koja će
vam dočarati sve bogatstvo ribljih specijaliteta Skandinavije. Bergen je stoljećima bio središte
trgovine s dalekim sjeverom  i njegova povijesna jezgra je pod zaštitom UNESCa. Slobodno vrijeme



u središtu Bergena do ukrcaja na brod i smještaja u kabine. Odlazak broda u ranim
poslijepodnevnim satima. Uživajte u nezaboravnoj plovidbi uz obalu južne Norveške, brojne otoke i
zaljeve, fantastične krajolike i slikovite gradove! Ruta plovidbe uz norvešku obalu jedna je od
najljepših u Europi. Novi brodovi koji plove na ruti prema Danskoj nude brojne restorane, glazbu,
večernju zabavu, veliki tax free shop… Noćenje u kabinama na brodu.

9. dan    BROD – HIRTSHALS – AARHUS – FLENSBURG - HAMBURG

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u danskoj luci Hirtshals na sjeveru poluotoka Jyllanda. Vožnja
pitomim danskim krajolicima preko Aalborga i fjorda do Aarhusa, drugog najvećeg danskog grada i
nekad važnog vikinškog naselja koji je bio europska prijestolnica kulture 2017. godine. Gradsko
središte blizu je luke, razgled grada: Katedrala Domkirke, jedna od najdužih skandinavskih crkvi -
latinska četvrt s uskim ulicama i umjetničkim galerijama - gradska vijećnica - vikinški muzej. Nakon
slobodnog vremena u slikovitoj pješačkoj zoni nastavljamo putovanje poluotokom Jyllandom do
njemačke granice i Schleswig - Holsteina. Posjetiti ćemo stari kapetanski grad Flensburg. Šetnja
ugodnom pješačkom zonom i povijesnom jezgrom do crkve sv. Marije i uz tipičnu arhitekturu starih
kapetanskih kuća. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel u Hamburgu. Noćenje.

10. dan HAMBURG - NÜRNBERG

Doručak. Razgled Hamburga, jedne od najvažnijih luka Europe i grada važnog za trgovinu sa
Skandinavijom: burza - gradska vijećnica - trgovačka četvrt Speicherstadt s neogotičkim ciglastim
zgradama - crkva sv. Mihovila - most Trostbrücke - crkva sv. Petri - četvrt zabave Reeperbahn - ulica
Jungfernstieg - gradska vijećnica - Hafen City - Filharmonija na Elbi. Slobodno vrijeme za ručak ili
kupovinu u gradskom središtu. Put nastavljamo u poslijepodnevnim satima prema jugu. Dolazak u
Nürnberg u večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

11. dan  NÜRNBERG - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Razgled grada: utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - Gradska
vijećnica - crkva sv. Seebalda - crkva Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu
–Lorenzkirche - gradske zidine. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Vožnja kroz Njemačku i
Austriju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


